

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Dom za odrasle osobe Lobar-grad				
<b>ADRESA:</b>	Markušbrijeg 131, Lobar 49253				
<b>TELEFON:</b>	049 430766	<b>FAX:</b>	049 430714	<b>E-MAIL:</b>	lloborgrad@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
21.01.2021.	Hipertermija	Cilj predavanja je obnoviti znanja vezana uz sestrinsku dijagnozu hipertermije, a u slici epidemije COVID19. Visoka tjelesna temperatura jedan je od prvih simptoma bolesti. Pokazatelj je da se tijelo bori protiv infekcije i uobičajen je odgovor na mnoge vrste virusa i bolesti. Često je povezana s drugim simptomima poput zimice, glavobolje, umora, bolova u tijelu i znojenja.	Barbara Sokolić, bacc. med. techn.	Fizikalna dvorana, u 13.30
25.02.2021.	Zadovoljstvo pacijenta suzbijanjem boli	Cilj je prikazati zadovoljstvo pacijenta pruženom zdravstvenom skrbi kod suzbijanja boli. Stupanj zadovoljstva pacijenta jedan je od indikatora kvalitete zdravstvene skrbi te predstavlja značaju odgovornost zdravstvenih radnika te povećava konkurentnost zdravstvene ustanove. Definira se kao razlika između onoga što pacijent očekuje i onoga što doživljava kao korisnik sestrinske skrbi. To znači da medicinska sestra koja želi pružiti kvalitetnu uslugu i zadovoljiti	Barbara Sokolić, bacc. med. techn.	Fizikalna dvorana, u 13.30

		pacijente treba prvo razumjeti njihove potrebe i predvidjeti njihova očekivanja. Pacijenti su vrijedan, čak nezamjenjiv izvor informacija u procjenjivanju kvalitete života. Medicinske sestre su odgovorne za kvalitetu zdravstvene skrbi jer provode najveći dio vremena uz pacijenta.		
25.03.2021.	Intervencije medicinske sestre/ tehničara u primjeni inhalacijske terapije u Domu za odrasle osobe s mentalnim invaliditetom	Cilj predavanja je obnoviti znanje i upoznati se s pravilnom primjenom različitih aplikatora za inhaliranje i načinima primjene inhalacijske terapije u domskim uvjetima putem volumatika i kompresijskog inhalatora. U Domovima za odrasle osobe s mentalnim invaliditetom značajan je udio osoba koji boluju od KOPB, astme i kroničnog rinitisa. Intervencije medicinske sestre/tehničara usmjerene su motivaciji, edukaciji i suradnji s korisnikom prilikom primjene inhalacijske terapije u svrhu dobre regulacije bolesti i osiguranja zadovoljstva korisnika kvalitetom života.	Antonija Miholić, dipl. med. techn.	Fizikalna dvorana, u 13.30
22.04.2021.	Intervencije medicinske sestre/ tehničara pri humanom sputavanju u Domu za odrasle osobe s mentalnim invaliditetom	Medicinske sestre i tehničari se u Domovima nerijetko susreću s agresijom korisnika s mentalnim invaliditetom. U Domovima se provode mjere sputavanja vrlo rijetko ili gotovo nikada stoga je važno upoznati sve zdravstvene radnike s pisanim uputama Doma o pravilnom postupanju zdravstvenih radnika u situacijama agresivnog ponašanja	Antonija Miholić, dipl. med. techn.	Fizikalna dvorana, u 13.30

		korisnika. Cilj predavanja je stjecanje znanja vezanih za svrhu, vrstu i način primjene mjera prisile, dokumentaciju i prevenciju primjene mjera prisile u Domu.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Antonija Miholić, dipl. med. techn.

**RAVNATELJICA USTANOVE**

Darinka Sviben, dipl.soc.rad.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Antonija Miholić, dipl. med. techn.

M. P.